

SOCIEDADES DE ATL 12 CAPITAL

El Grupo ATL 12 Capital está compuesto por las siguientes sociedades:

ATL 12 Capital Patrimonio S.L.

Empresa cabecera del grupo, por lo que está supervisada por la CNMV, con domicilio en Madrid, Calle Montalbán, Número 9. 28014.

ATL 12 Capital Inversiones, A.V., S.A.

Empresa de Servicios de Inversión con domicilio Social en Madrid, Calle Montalbán, nº 9, 28014, Madrid. Autorizada por el Ministerio de Economía y Hacienda, con fecha 1 de Julio de 2003. Es una entidad sujeta a supervisión de la CNMV y se encuentra inscrita en el Registro de Agencias de Valores de la CNMV con fecha 28 de Julio de 2003, bajo el número 204. Inscrita en el Registro Mercantil de Madrid con fecha 16 de Julio de 2003.

ATL 12 Capital Gestión, SGIIC, S.A.

Sociedad Gestora de IIC con domicilio social en Madrid, Calle Montalbán, Número 9. 28014, Madrid. Es una entidad sujeta a supervisión por la CNMV y que se encuentra inscrita en el Registro de Sociedades Gestoras de Instituciones de Inversión Colectiva (En adelante IIC) de la CNMV, con fecha 19 de Julio de 2005 y con el Número 210. Inscrita en el Registro Mercantil de Madrid con fecha 17 de Junio de 2005.

ATL 12 Capital Patrimonio Levante, S.L.

Agente de la Agencia de Valores con domicilio en Valencia, Calle Pérez Pujol 4, 46002, Valencia, cuyo ámbito geográfico es la Comunidad Valenciana.

ATL 12 Capital Patrimonio Aragón, S.L.

Agente de la Agencia de Valores con domicilio en Zaragoza, Calle Coso 51, 50001, Zaragoza, cuyo ámbito geográfico es Aragón.

En la Web de ATL 12 CAPITAL (<u>www.atlcapital.es</u>) se podrá encontrar la información legal completa de estas sociedades y de las actividades que desarrollan.